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Σάρκα και οστά παίρνει μετά από 13 χρόνια το έργο κατασκευής της 

 στο παραθαλάσσιο μέτωπο της Πυλαίας μετά και την υπογραφή της

σύμβασης παραχώρησης γης και του κειμένου συνεργασίας από την

υπουργό Τουρισμού Όλγα  και τον δήμαρχο Πυλαίας-

Χορτιάτη και Πρόεδρο της ΠΕΔΚΜ Ιγνάτιο .

μαρίνας

σκαφών

Κεφαλογιάννη

Καϊτεζίδη

«Σήμερα και ο Δήμος μας και η ευρύτερη περιοχή αλλάζουμε ρότα κοιτάζουμε και

ατενίζουμε με το βλέμμα τη θάλασσα της Πυλαίας και του Θερμαϊκού. Η πόλη μας
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σύντομα θα αποκτήσει μία τουριστική υποδομή από αυτές που χρειάζεται η πατρίδα

μας για να στηρίξει τον σημαντικό τομέα της βαριάς βιομηχανίας που είναι ο τουρισμός

μας» δήλωσε ο δήμαρχος Πυλαίας -Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Μάλιστα, ο κ. Καϊτεζίδης είπε χαριτολογώντας ότι το πρώτο γιοτ που θα ελλιμενιστεί

στη μαρίνα σκαφών της Πυλαίας θα πάρει το όνομα Όλγα, γιατί μετά από 13 χρόνια

τρικυμίας της γραφειοκρατίας χρειάστηκε μία οραματική υπουργός για να βάλει τη

ρότα και η μαρίνα σκαφών στην Πυλαία να ξεκινήσει».

Δήλωση Καϊτεζίδη για μαρίνα ΠυλαίαΔήλωση Καϊτεζίδη για μαρίνα Πυλαία

Ο Δήμαρχος Πυλαίας -Χορτιάτη ευχαρίστησε και το γραφείο του πρωθυπουργού στη

Θεσσαλονίκη που στις «δύσκολες στιγμές» όπως είπε στήριξε τον Δήμο, αλλά και το

δημοτικό συμβούλιο, καθώς ,όπως τόνισε, είναι από τις λίγες περιπτώσεις που ένα έργο

προχωρά με την απόφαση όλου δημοτικού συμβουλίου.

Από την πλευρά της η Υπουργός Τουρσιμού δήλωσε ότι: «Θεωρούμε εξαιρετικά

σημαντικό ότι είμαστε εδώ σήμερα για να προχωρήσει άλλος ένας τουριστικός λιμένας

και μάλιστα σε μία πολύ κομβική περιοχή της ευρύτερης περιφέρειας. Άρα, με

επίκεντρο τη Θεσσαλονίκη βλέπουμε και όλους τους άλλους δήμους να μπορούν να

αναπτύσσονται  έτσι ώστε να μπορούμε να προσεγγίσουμε επισκέπτες καθ’ όλη τη

διάρκεια του χρόνου γιατί ο στόχος μας είναι μετά και από το μεγάλο αναπτυξιακό έργο

του μετρό Θεσσαλονίκης, η πόλη να γίνει προορισμός για city break, προορισμός για

όλο το χρόνο, όχι μόνο από τις γειτονικές χώρες».

«Δήμαρχε, μαζί θα προχωρήσουμε στο επόμενο βήμα για να βρεθεί ο επενδυτής

εκείνος ο οποίος πραγματικά θα μπορέσει να μετατρέψει αυτό που χωροθετήσαμε και
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αδειοδοτήσαμε και προχωράμε σήμερα ξεπερνώντας τις γραφειοκρατικές αγκυλώσεις

έτσι ώστε να μπορούμε τα επόμενα χρόνια να βλέπουμε τον θαλάσσιο τουρισμό και

στην δική σας περιοχή να αναπτύσσεται και να φέρνει θέσεις εργασίας και ανάπτυξη

για την περιοχή με κοινωνικό πρόσωπο», πρόσθεσε η κ. Κεφαλογιάννη.

Όπως ανέφερε ο Δήμαρχος Πυλαίας -Χορτιάτη θα δημιουργηθεί μια υπερσύγχρονη

μαρίνα δυναμικότητας 440 σκαφών, από τα οποία εννέα θα είναι mega yachts. Ακόμα

θα υπάρχουν σύγχρονες υποδομές για τον ελλιμενισμό των σκαφών, ενώ θα υπάρχει

και ελικοδρόμιο. Επίσης, θα διαμορφωθούν θέσεις στάθμευσης αυτοκινήτων,

εγκαταστάσεις αθλοπαιδιών και χώροι πρασίνου.

Δήλωση Κεφαλογιάννη για μαρίνα ΠυλαίαΔήλωση Κεφαλογιάννη για μαρίνα Πυλαία

Υπογραφές για την κατασκευή μαρίνας στην ΠυλαίαΥπογραφές για την κατασκευή μαρίνας στην Πυλαία
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Ο κ. Καϊτεζίδης δώρισε στην Υπουργό Τουρισμού μία αναμνηστική πλακέτα και ένα

λεύκωμα με την Ιστορία του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη.
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